
РІШЕННЯ  

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з 

питання: «Про ефективність та перспективи розвитку післядипломної та  

неформальної освіти в університеті»  

від 27 квітня 2026 року, протокол №7 

 

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Бориса 

САМОРОДОВА стосовно ефективності та перспектив розвитку післядипломної 

та неформальної освіти в університеті. Зміцнюючи свою роль як ключового 

центру знань, інновацій та суспільного розвитку в регіоні та Україні. Реалізація 

освітніх ініціатив для різних категорій здобувачів –педагогічних та науково-

педагогічних працівників, студентів, школярів, фахівців різних галузей, 

представників громад – стала важливою складовою діяльності університету як 

прогромадської інституції, орієнтованої на потреби суспільства та ринку праці. 

Підхід університету повністю узгоджується з концепцією знаннєвого 

суспільства, у межах якої знання розглядаються як публічне благо та 

стратегічний ресурс розвитку держави. Як прогромадський університет, 

Каразінський виступає партнером громад, бізнесу, державних та освітніх 

інституцій, забезпечуючи аналітичну підтримку, експертизу, практико-

орієнтовані освітні рішення та сприяючи розв’язанню регіональних і 

національних проблем через освіту. Заходи безперервної освіти, реалізовані 

університетом у 2025 – 2026 роках,  демонструють послідовне втілення 

стратегічних намірів: посилення інноваційності, забезпечення якості підготовки 

фахівців, підтримку сталого розвитку, розвиток партнерства та розширення 

доступу до сучасних знань. Реалізація програм та заходів безперервної освіти у 

2025 – 2026роках забезпечується широким колом структурних підрозділів 

університету, кожен з яких здійснює підготовку та підвищення кваліфікації 

фахівців відповідних галузей.  

На підставі підпунктів 11 та 13   пункту 13.2   Статуту Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:  

1. Інформацію взяти до відома (додається). 

2. Вважати стан післядипломної та неформальної освіти в університеті 

таким, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

3. Забезпечити сталий розвиток людського капіталу в умовах сучасних 

викликів, задля підвищення ефективності та перспективи розвитку 

післядипломної та неформальної освіти в університеті.  

 

Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Борис САМОРОДОВ.  

Термін виконання: до 01 травня 2026 року. 

 

 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар       Олена ФРІДМАН 


